

搭建小微企业融资平台 推进解决企业融资难

解决中小企业融资难的问题,在我市连续举办了八届的小微企业融资洽谈会硕果累累。2009年以来,在宁波市市场监督管理局、宁波市民营企业协会、宁波银监局、宁波日报报业集团等各主办单位的积极推动下,我市已成功举办了八届融资洽谈会,累计吸引了5000余家次的企业参加,共有1000余家企业与银行达成融资意向30亿元,洽谈会已逐渐成为我市民营企业尤其是小微企业的重要的融资平台。

政府出台政策支持中小企业发展

今年,随着商事制度改革的深入推进,在公司注册资本最低限额、出资期限和方式、企业年检等方面推出了简政放权、降低创业成本、激发社会投资获利的重大举措,让更多的人可以进入创业、创新、创富的门槛,激发了大批新企业的产生,也产生了新的融资需求。

截至2014年12月,全市累计“个转企”13831家,完成了3年目标任务的120.3%。同时,以量质齐升为导向,公司制企业比例明显上

升,有效优化了我市市场主体结构。对这些新催生的小微企业及小微企业转型升级来讲,要准确定位,明确需求,解决“成长中的烦恼”,尤其是寻求更多的融资渠道,是促进自身的成长和发展至关因素。

根据注册登记数据显示,截至2015年3月底,全市累计实有内资企业227598户,注册资本(金)12745.58亿元,其中私营企业209946户,注册资本8979.78亿元;全市累计实有个体工商户409383户,资金数额261.53

亿元。在这20万户的私营企业中,90%以上是小微企业。加上40万多户的个体工商户,那么毫无疑问,小微企业是推动宁波经济发展最庞大的市场主体,是创业创新的生力军,是时代发展的主题,拥有了无可替代的地位和作用。但小微企业由于规模小、资金少、缺乏抵押物等因素,在融资上是难上加难。再加上近几年受国内外复杂因素的影响,小微企业发展成本迅速上升,需求下降,困难加剧,企业转型升级就成为小微企业发展必然,进

而引发新的融资需求。

近年来,宁波市委市政府及各相关部门高度重视小微企业的发展,市政府出台了《关于促进小微企业转型升级为规模以上企业的实施意见》(甬政办发[2014]9号),全面推进“小升规”工作,鼓励和引导小微企业走“专精特新”之路,推动小微企业转型升级。无论是政府层面还是银行层面,政策纷纷吹起了“暖风”,营造了为小微企业“松绑减负”的良好金融环境。

各级协会助力企业融资金额可观

宁波民营企业协会各级协会与当地金融机构合作,开展各具特色的金融对接活动。

宁海县协会与县信用社合作,开展诚信创业融资服务活动,截至去年11月底,已为全县有475家小微企业和个体工商户融资6568万元。

鄞州区协会和鄞州银行搭建融资平台,推

出专门为个转企企业量身定做的融资产品商易贷2.0版,已为会员企业解决融资1.5亿元,受惠企业200家。

余姚民协同国家外汇管理局余姚支局、余姚市商务局联合举办了“2014年宁波市外汇金融普惠年”余姚专场活动,共为168家民营企

业解决资金达2.7亿元。

江北区协会与市区信用联社合作,向符合贷款准入条件的民营企业 and 个体工商户推出无抵押无担保信用贷款。半年来,经协会推荐,有73家民营企业和76户个体工商户成功融资9735万元。

海曙区协会同中国工商银行鼓楼支行合作,为辖区小微企业量身定做的“逸贷”公司卡,主要面向持有POS机的中小企业,无需抵押,无需担保,手续简便,通过POS自动扣款方式进行还贷,受到小微企业的欢迎。今年共放贷131户,促成融资2000万元。

下转 A II 06 版



兴业银行隆重推出小企业“三剑客”产品：“易速贷、连连贷、交易贷”，为小微企业融资问题排忧解难。

良好商机资金不够怎么办？

选择“兴业易速贷”，流程简单，手续简便，3天审批，抵押率最高可达100%，贷款额度最高可达500万元；

贷款到期周转资金不够怎么办？

选择“兴业连连贷”，只要往来资金通过兴业银行结算，1000万元以下的贷款，到期只还息不还本，节约筹资成本，缓解还款压力；

抵押不足资金不够怎么办？

选择“兴业交易贷”，无需抵押担保，只要收入稳定，销售回款在兴业，贷款额度最高可达500万元。

